REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992764074001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTE PESADO NACIONAL TRANSPENAC S.A.

ESTABLECIMIENTOS	REGISTRADOS:
-------------------------	--------------

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/03/2014

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPENAC S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Referencia: FRENTE A EMPRESA PINGUINO Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 22 Telefono Trabajo: 046032006 Telefono Trabajo: 043902704 Telefono Trabajo: 046032005 Email: fcontrerask@ransa.net Web: WWW.RANSA.NET

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO SUCURSAL

FEC. INICIO ACT. 31/05/2012

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPENAC S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: 27N-O MANUELA GARAICOA Número: S/N Referencia: FRENTE AL CUARTEL DE LA POLICIA NACIONAL Carretero: VIA DAULE Kilómetro: 14.5 Telefono Trabajo: 043902700 Telefono Trabajo: 043902703 Telefono Trabajo: 043902704 Email: fcontrerask@ransa.net Web: WWW.RANSA.NET

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO/ACT. 18/07/2012

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPENAC S.A.

FEC.CIERRE:

FED REINICIO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: GUAMANI Calle: NOVENA Número: 341 Referencia: ATRAS DE ACERO DE LOS ANDES Edificio: PARQUE INDUSTRIAL/DEL SUR Telefono Trabajo: 023652778 Telefono Trabajo: 023652778

atan 50 P

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que abuno la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario. Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 26/03/2014 10:39:35

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992764074001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTE PESADO NACIONAL TRANSPENAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPENAC S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CONTRERAS KRUMBACH FRANCISCO JOSE

CONTADOR:

PLUAS REYES NOEMI MAGDALENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/06/2012

FEC. CONSTITUCION:

31/05/2012

FEC. INSCRIPCION:

26/06/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/03/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Número: S/N Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 22 Referencia ubicación: FRENTE A EMPRESA PINGUINO Telefono Trabajo: 046032006 Telefono Trabajo: 043902704 Telefono Trabajo: 046032005 Email: fcontrerask@ransa.net Web: WWW.RANSA.NET DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

' ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 00,4

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ÉRVICIO DE RENTAS INTÉRNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Cedigo Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/03/2014 10:39:35

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992764074001

RAZON SOCIAL:

TRANSPORTE PESADO NACIONAL TRANSPENAC S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003

ESTADO ABIERTO SUCURSAL

FEC. INICIO ACT. 26/03/2014

NOMBRE COMERCIAL:

TRANSPENAC S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquía: TARQUI Número: S/N Referencia: DIAGONAL A EMPRESA PINGUINO Oficina: BODEGA 1 Carretero: VIA A DAULE Kilómetro: 22 Email: fcontrerask@ransa.net Web: WWW.RANSA.NET

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: EASG110208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 26/03/2014 10:39:35